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EX MX °
n :O

nslM : 2

M :3

n :"

l
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✗ ?
"X"

X))

.

02

÷

✗ 0

Remarque : (suite inHX")

Si -IL ✗ CI alors Um ×" so
My to

lui 171
MAIN

si ✗ si

si ×> 1
YIEN : too

PAS DE LIMITE

" " "

si ✗ =-|

si ✗ 2- 1



lini

✗ → ot

en LA = ?
✗

f ' (a) = km
✗ → a

fix)-fla)

X-a

-

hlxi.is Mxti)-bill

✗ ✗ -O
Est l'10):#

ici f : ✗ +, bulxt')

f- ' (x): 1
✗ +1

ch a) s ette"
Z

Que vaut ch' C) = 1 (-e- ×)

= silex)- {le" té")

Rappel : sin, is

sin

- sin

G)- as

Sh (x) s ex-ex
2

{le"-e- x)

sh' (x)-{(e" te" ):c hey

ch
Pub

Coix + si n'× = 1

chi t.sk = ?
- ?



suite arithmétique

Un +1 : Un t a

Mo donné

✗ ER constante ai RAISON

six :O Anti : Un = Mo suite stationnaire

Mo : Mo

Us : Mota

Mz - U, ta = Mota ta = Motta

Ms : Uzta = Mot tata-Mot 30

?U"n-Mot ma pour tout MEN ?



pour tout MEN ?

Pause : par recurrence :

proposition : Pn :" un : not na"

objectif : montrer que Pn est unie pour tout new

étape 1 : initialisation : P. maie ?

Po est donc vraie

Po : Mo-Moto. a :b %

end que Hk shotka

On suppose Pavnie pour un certain KON

montrerons que Pat, est vraie

étape 2 : hérédité

On a Unkt,- Upt a par définition de la suite

p à Hot kata : not (ka) & : Pat,

le vraie

soit ken

Par conséquent Pkt, est unie

étape 3 : Conclusion Pn est unie pour tout non



Que vaut not rytht.it Un ?

No : No
Up : Mota
Mz : Motta
1f : Mo +30
:
Un = Mot ma

both, t.it Un = (Mtl) Mot 2+20+307-+79

= (Mtl) Not a/ 11-21-37.- tm)

= (Mtl) Mot a. Mint')
Z

= (MH) (Mot x2)

= (Mtl) (Lotan)

- (nti) Mothoton)

GAUSS

S : 11-21-37-.. tn

+ S : Mt/n-1) th-2) t ii. t 1

25 :(Mtl) t Inti) ti-Nt')

25 = M-(Mtl)

⇒ S = n'MH)

2

Z

2

= CH) (both)



suites géométriques :

Un +, Mun

Mo donné

si 2=0

si 1 :|

Un :O pour tout n sauf no

Un : ho " suite stationnaire
"

si 170, et 2#I

n
U : 1W
Y : Mm : rr.no:1?no
Us : r.lk : 1.12 Nos 13110

•

Un : MM

Que ront mo t Milk t.at un

Mo : Mo

t M : Wo
+ 1h : l'Uo

t Us : 13h0
i

+ Un : Mo

notes tuzt-Un = Mot 1h07 1240 + 123m07... 71" wo



= Mo (17171ᵉ t 23 t--trn)

Que vaut 1+1+24.- -t 2"? ASTUCE : (11-11-12 +.-71") (I-r)

1 t 1 7 27.- Mn

- 1-12... -1"-1"

=

= 1- 1nA

done (1+1724.-1- 1") (1-1)=1-1"

1f17... f1 , 1- 2ⁿᵈ'
1- r

sil#1 :

donc not n, t.it Un : Mo. 1- r""
1-r



suite arithmético géométrique.

Un t, = run ta

Mo donné

On suppose a to et 141

étape ?: on pose f- l'application : f : IR → IR

✗ ↔ 2×+9

(point fixe)

a#o

r ti

si a :O → suite gesmeliqué

si 1 :) → l, arithmétique

On cherche l tel que 71e)-C

retail ⇔ t-il :&

⇔ ell-r)-a

, l'1 ? car 1#1
|

étape 2 :
On pose

Un ti : lent, - l

ont, = runta-C

Unt, = r. (ont e) ta_l

= 1. entre ta_C

= 1 Un th. ♀-ta- 1,

= sont ♀, (r-Ha

= run -a ta -

Un : Un-l Vo : Mo-l

⇒ un-une

unUH



donc Un) nen est une suite geometriopie de rasoir

et de premier terme vos no-l

done Un = r? Vo : V (lol)

9 par definition un : un-e
done Un-l -î (no-e)

⇒ Un = 1" (no-e) te

un = rⁿH E) t.fr
e : %

limité d'une suite



limité d'une suite

On suppose que limioun : l

≈

Il C- ... N

N

2 3 4 S '6 7 89.  11

pour tout {≥ o, il existe un rang N en t q

pour tout non, si ns.N alors e- {≤Unser

⇔ -{≤Un-CLE

⇐ H-el"

IR
y

et E

là
e-s


